(=)ebasto

Feel the drive

XXupgkoctHble npeanyckoBble
nopgorpeBaTteniv - oOTONUTENU

Thermo Top Evo

PykoBoacTteo no
ycTaHOBKe

Ha aBTOMObOMNM Moaenu
Jeep Grand Cherokee

HaunHasa ¢ 2011 mogenbHoro roga
(6eH3uHOBbLIE)

Tornbko ¢ J1eBOCTOPOHHUM
pacnorioxeHnem pynd.

BHumaHue!

MpepynpexpeHue:

HenpaBunbHas ycTaHOBKa wunu peMOHT ob6GopyaoBaHusa "BebGacto" MoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WnNu NpUBECTU K BblOeNeHU CMepTeNnbHO SA0BUTOro0 okcupa yrnepopga. 310
MOXeT BbI3BaTb TsAXenNble NOCNEeACTBUSA, BMNOTb OO CMepPTeSibHbIX.

Ona ycTaHOBKM M peMOHTa obopyaoBaHuAa "Bebacto" Heobxoaumbl cneumasibHble 3HaHUA U
obopygoBaHue pOna MNoNlyYyeHUMA KOTOpbIX cregyeT MNPOATU TeXHU4Yeckoe obOy4veHue,
nonb30BaTbCA TeXHUYeCcKoun AOKyMeHTauuen, cneuuvanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
npuHaaneXXHoCTAMM.

HUKOIOA He nbiTaWTecb YyCTaHaBnMMBaTb WM peMOHTUpoOBaTb obopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnn Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBYWLlee obOydyeHue wu/unu He pacnonaraeTe
HeoOxoaumMoM AOnNA  Hagnexawero npou3BOACTBA YKa3aHHbIX paboT TexXHU4YecKom
AOKyMeHTauuen, UHCTPYMEeHTaM1 U NPUHaANeXHOCTAMM.

BCEIA cnepyinTe MHCTPYKLMAAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY c¢hmpmbl "BebacTto”, npexae Bcero
cneuunanbHbIM NpeaynpeXXaeHUaAM U ApPYruMm BblAeneHHbIM yKa3aHuAaM.

®dupma "Bebacto" He npuMHMMaeT Ha cebGA OTBEeTCTBEHHOCTb 3a HEMUCNPABHOCTU M
NoBpexXAeHusi, npousowelwime BcneacTBME YCTAaHOBKM WM peMOHTa o6opyaoBaHuUA
"BebacTo", npom3BeAeHHOro C OTKIIOHEHMEM OT NpUBeAeHHbIX 34eCb YKa3aHUM.

18.01.2013 1

MockBa


http://rewalls.com/pic/201103/1366x768/reWalls.com-26573.jpg

CopepxaHue

1. [JonyweHHble Moandmkaumm 2
2. Bepenne 2
3. [lepe4veHb Heobxogmmoro obopyaoBaHUS Ang YCTaHOBKM 3
4. [ononHutenbHble pacxofHble MaTepuaribl 3
5. O6uwe ykasaHus K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHve otonutens 4
7. OnekTpoobopyaoBaHve 5-13
8. OpraHbl ynpaBneHus 13-14
9. [NoaroToBka MecTa ycTaHOBKM nogcbopka u ycTaHoBKa OTONUTENs 15-21
10. TonnMBHLIN KOHTYP 21-25
11. Beixron 26-29
12. 3abop Bosayxa ANnsi ropeHns 29
13. 2KngKoCTHOM KOHTYp 30-34
14. 3aBepLuaowpe paboTbl 34-35
15. WabnoH TonnmBo3abopHuka 36-37
16. IHCTpYKUmMs nonb3oBartens 38

1. JdonyweHHble Mmoaud MKauum

Mpounssoautenb Moaenb ToproBasa mapka MoeHT. Ne EC
Jeep Grand Cherokee WK e4*2007/46*0186*. ..
Twn pBuratens Tonnuso MowHocTs, KBT Pa6ouuit o6bem, cm’
EZH BeHanH V8 259 5654
YkasaHue

Bo3amoxHOCTL U npoueaypa ycTaHOBKM npeanyckoBoro nogorpeBatens «Be6acto» Thermo

Top Evo Ha mogudukauum aBtomobuns Jeep Grand Cherokee, He yka3aHHble B

npuBeAeHHOW Bbille Tabnuue n/unu He yaoBneTBOPAIOLLME YCITOBUAM He onpeaensanuchb.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX NpeanycKoBbIX noforpeBartenen «Bebacto»
Thermo Top EVo He MoXeT ObITb UCKNIOYEHa.

2. BBepneHune

HacTosiwee PykoBogCcTBO NO yCTAHOBKE MMEET pekoMeHAaTerNbHbI XapakTep Y OTHOCUTCS K
asToMobunsam mogenm Jeep Grand Cherokee (gonyLieHHble MOAMGMKALMM CM. BblLLE) HAYMHas C
2011 mogeneHoro roga. lNpeanonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKL MO aBTOMOOWNSA He GbInv BHECEHDI
Takme TeXHUYECKMEe U3MEHeHUS (B T.4. NyTEM YCTaHOBKM AOMNOMHUTENBHOrO obopyaoBaHus),
KOTopble MOrn1 6bl NOBNMATL Ha ONMCAaHHBIN HXKE NOPSIAOK YCTaHOBKW. B npoTnBHOM cryyae, B
3aBNCMMOCTW OT MOAUMMKALIMM N OCHALLEHUS, NOPSLAOK YCTAHOBKM MOXET OTNINYaTbCs OT
OMMCaHHOro B HacTosileM PykoBoaCTBe.
OnvcaHve aTanoB yCTaHOBKU B HacTosweM PykoBoacTBe npeacTasniseT coOom, Kak NpaBurio, ux
rpadgmyeckoe (poTo) M3obpakeHne C KOMMEHTaPUSIMKU, PacMONOXEHHbIMW CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa oononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHBIE B KOMMEHTAPUSAX M KaK NPaBuio yKasdaHHbIX
CTpernkaMmm MOXHO HanuTKu B pasfere «nepedeHb HeobxoaMMoro Ansi YCTaHOBKUY.
HacTosiwee PykoBOOCTBO HE MOXET SBMSATbLCS OCHOBAHMEM [718 NPeabsABMEHUA Kakux-nmbo
rapaHTUMHbIX NPETEH3NIA.
BHe 3aBUCMMOCTM OT MoaucUKaLMU U OCHaLWEeHUA obsA3aTesibHbl K UCNosiHe HU0 UHCTpyKLuMKn
¢dupmbl «Bebacto» no 3kcnnyataumu, YCTaHOBKE, OOCHYXMBaHUIO WU  PEMOHTY
noporpeBatenen cepum Thermo Top, a Takke oOLeTexHUYeCKUe npaBusia U yKasaHus
npousBoauTena aBTomoouns.

18.01.2013 2
MockBa



3. MNepeyeHb HeoGXxoaMMOro o60pyaoBaHUA ANA YCTAHOBKU

MpeanyckoBow nogorpesartenb

Kon-Bo HanwveHoBaHne NaeHT. Ne
1 Thermo Top EVO 5 kBT, 6€eH31HOBbIN 1318019A
+
1 | Thermo Top Evo 4 kBT, 6€H31HOBbIN | 1318017A
207
1 | YcTaHoBoYHbIii koMnnekT Jeep Grand Cherokee 2011 3.6 6eH3nH V6 | 1317820A
+
1 | YcraHoBouHbIn komnnekT Jeep Grand Cherokee V8 | 1317861A
Nnn
1 | JononHuTenbHble pacxogHble MaTepuarl | cMm. nyHkT 4
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-so | HaumeHoBaHne NaeHT. Ne
MuHutanmep 1533  TpexnporpamMMHbI, C  HENnoCpeAcTBEHHbIM
1 3aMyCKOM 1301122C
U
1 | ThermoCall 3, ynpasnenve yepes GSM-ceTb | 7100350A

CneumanbHbIN UHCTPYMEHT

CTpybumnHbl Ans TpyGONPOBOAOB OXSAaXOaOLLEN KULOKOCTU
OuHamomeTpudeckmni knod 0,5 -10 Hm

4. QononHuTerbHbIe pacxoaHble MmaTtepuanbl

HavnmeHoBaHue NpoeHT Ne KonnyecTBo (LUT)
KpoHLUTENH 1313986 1
KomnnekT 3aknagHbix raek (10 wr) 9011635 1
IPCU — mogynb 9013645 1
Pene + Konogka + KoHTakThl 216542 1
-06pa3sHbIf KPOHLLTENH 242780 2
MoHTa)Hasa nnacTuHa 242888 5
XomyT 06pe3nHeHHbIN P38 MM 35452 2
CoeguHutenbHbIn Wwryuep 15x18 1314325 1
CoeguHuTenbHbin wryyep 18x18 1314327 1
LU naHr »xunpgkoctHonm & 15 406074 1
18.01.2013 3

MockBa




5. O6Wwue ykasaHUs K MOHTaxXy

- MeCTa, noaBepXXeHHble KOppo3un, Hanp. 0TBepCTnA, NOKPbITb aHTVIKoppO3VIl7IHbIM crnpeem;
- WnaHrn, nposoda un kabenm 3aKpenndaTb XoMmyTamMu, Ha TPYLMXCA MeCTax - 3alMTHbIM LLNMaHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpadx coenatb 3alTHble HaCcaaKu (Hanp., 13 pa3pe3aHHOoro LLIJ'IaHFa);

MpeaBaputenbHbie paboTsl

- ygparutb ¢ Aybnuvkarta 3aBoaCcKon Tabnmyku (BXOOWUT B CTaHOAPTHBLIN YCTAHOBOYHbLIA KOMMIEKT
noporpeBaresnsi) 0003Ha4YeHNs BCEX ro0B, KPOME TEKYLLETO,

- yCTaHOBUTb OYyOnMKaT 3aBOACKOM TabnMykm B nogxogsiiem (BUAHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOIO
oTceka) mecTe.

- obecneynTb 3aWmTy NOBEPXHOCTEN a/M ANst KOTOPbIX CYLIECTBYET PUCK ObITb NOBPEXOEHHBIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTb 3aWMTHbLIE HAKUMOKWU, MansipHbIA CKOTY 1 T.M.

B moTtopHOM OTCEKe aBTOMOOUNA

- CHATb KOXyX ABUrarens

- cBbpocutb JaBneHUE B XXMOKOCTHOM KOHTYpe.
- HaKneuTb MHOPMALMOHHYIO Tabrnmnyky

Ha ky3oBe aBTOMOOUNA

- OTKPbITb KPbILLKY TONIMBHOIO 6aka, NpOBEHTMNMPOBaTh 6ak M CHOBA 3aKpbITb KPbILLKY
- CHATb 3aWMTy nof ABuUraTenem.

- CHATb rmywmTens

- CHATb KapAaHHbI Ban

- CHSATb TONNMBHbIV 6ak

BpeMFl Ha MOHTaX O60pyﬂ,OBaHVIF| 3aBUCUT OT OMNbiTa YCTAHOBLLUMKA, HAIIM4NA N COCTOAHUA
MHCTPYMEHTa n O60py,£I,OBaHVIFI ana npopegeHnda MOHTaXa a Takxke KoMrnrekKktaymnm
yCTaHaBIIMBaemMoro 060pyﬂ,OBaHVIFI.

| Bpemsi Ha MOHTax 7.0-7,5H/M |

6. PacnonoxeHue otonutens

1 PacnonoxxeHne otonuTens

18.01.2013 4
MockBa



7. dnektpoobopyaoBaHue

Bce ANeKkTpn4eckmne nogKnoyeHna

OCyLIEeCTBUTb B COOTBETCTBUN CO CXEMOW.

IPCU-mogynb

Lnkn: 62%

YacTota: 100 Iy,

Hanps»keHue: 10B
MosunumoHnpoBaHme: Low-Side

Bce ANeKTpn4eckmne nogKro4eHna

OCyLeCTBUTb B COOTBETCTBUN CO CXEMON.

18.01.2013
MockBa

gn/ws
1300 o
br
1250 0%
gn
300 %
i @ rt sW
300 0,51 J 0.5:
IPCU
15 ) 1
|se== |ss| |
UL
|
86y ‘v 85
3
86 A87x87a




1 bont M5x16, wawba, ranka
2 MoHTaxHasa nnacTuHa

3 N'He3go pene

4 THe3po IPCU mogyns

1IPCU
2 Pene-K2

® KpacHbiii (rt) nposog ceueHnem 4°
YyCTaHOBWTb B rHe30 87a

@ YepHbiii (SW) nposoa, ceueHnem 4
yCTaHoBUTb B rHe340 30

18.01.2013
MockBa

o ®
rt/sw rt| gniws
0,52 42 0,752
L
$st 0
[Fa ]
L \J
(1) n
86 Ir87J\87a ~ “
7 K1
X85\n’30
) sw
br 2) 7P
I 0,52




1 Kopnyc konogku TONMMBHOIO Hacoca

2 OMKCHPYIOLLMI YC KONOOKWU TOMNSIMBHOIO
Hacoca

3 MNMpoBoaa ToNNMBHOrO Hacoca
CUHWIA/KOPUYHEBbI

4 duKcupyoLLasa nraHka KOHTaKToB

5 duKkcaTop KOHTaKTOB

18.01.2013 7
MockBa



O6wwmn nnioc Mpoxop xryra B canoH

1 O6uwmi nntoc oTonuTens 1 WTaTHOEe pe3anHoBOe YNIioTHEHWE

KabenbHbI XXryT TOMNMBHOIO Hacoca NpoKnaabiBaTb
: no3xe, BMecTe C TOMMMBOMNPOB 04OM, BOSb TOMMMBH.
KOMMYHUKaUUIA Nog AHULLEM aBTOMOOUNS

sl - 4 [ 8
Mpoknagka xryra Konopgka npegoxpaHutenen, macca

1 O6umin maccoBbIvi NPoBOA

2 lWtaTHoe ynnoTHeHne

3 bont M5x16, wanba (2 wr), ranka.

4 Konopgka npegoxpaHuternen

5 M-06pasHblt KPOHLLTENH

6 LTaTHas maccoBas Touka

1 KabenbHas cTskKa C KpenneHnem B OTBEpPCTUE
2 KryT npoBOAOB OTONUTENSA B roOopUpPOBaHHON
nsonaumnm

18.01.2013 8
MockBa



AnekTpocxema

Webasto Jeep
30
15
A A . HE "F34 [IFa
IF2 (0 F1| xo[¥iwel [W2ws wilx1 v Yy
) \T/ rt/sw
—— |
A ?
X
L [ os )
® = gn/ws
’ rt/sw 42 0,752 hbr/ro rt/sw
0,52 0,52 0,52
® o
rt/sz rt| gniws %
A AAA 05% 4 o
X10 J\ “7\ a StAr172 .|14
[I]F3 F4 ' H::P'f
Y & \ KB
gn/ws _I
0,752 A (:)
® &86 NB7 /8T
'@P'/’ K1 bl
85430
—®
® br ® br |>< T/ X
0,52 0,52 ®—5W S
42
A bl
@ 7 I
on A —
2
- Yy |
‘ rt
: : e 3 a
2 A5 A4 86 X
' L SW ®
—_ 0,52
'EJF / K2
1 s bl/rt 3]
X o s
br t:)—‘
0.5 br
@ 0,52
4
- 31
18.01.2013

MockBa




JlereHpa

LiBetaun

O6opynoBaHue Webasto AnemMeHTLI aBTOMOOUNSA 0603HaYe HUS!
HG OTtonutenb TT-Evo | GM | MoTop BeHTUnsATOpa rt KpacHbin
X1 6-T11 NOMIOCHBIN KB | BfioKk KriMMaT-KOHTpOsst ws | berbin

pasbemMm
X2 2-X NMOSOCHbIN St A 26-T1 NMOMOCHBIN pa3bemM Knmmar- SW | YepHbiit

pasbemMm KOHTpOMA

4-X NOSIOCHbBIN .
X10 basLem F34 | MpepoxpaHuTerns br | KopuuHesbiii
K1 Pene motopa Fa | MpenoxpaHuTerns gn | 3eneHbiit

BEHTUNATOpPA
K2 ,Fl:)lgrnlé)nHMTeanoe Fb | MpenoxpaHuTens ro | po3oBblit
F1 ggznoxpaHMTenb GR | Moaynb ynpaBneHus BeHTunaTopa | ge | YKenblii
F2 QginoxpaHMTenb St B | 3-x nonocHbIN Wwrekep GR bl CuHun

CeeTrio-
F3 MNpenoxpaHutens 1A hbr KOPUUHEBHbIA
F4 EEKHOXPaHWTeﬂb X — Mecro paspesa
IPCU | Hactpoiku Ha cTp. 5
BHumaHue! LiBeTta npoBOoAoB MoryT otnm4yatscs!
18.01.2013 10

MockBa




1 MoHTa)xHasi nnacTtuHa
2 WTaTHbIN OonT

1 CuHun/kpacHbin (bl/rt) npoBog K wrekepy
Knumart koHTpons Pin 14.

2 26-TV NMHOBbLIN pa3bem Oroka kmmar-
KOHTpOIis

3 CuHuia/kpacHbin (bl/rt) npoBog k Mogyno

MOTOpa BEHTUNATOPA
10 — kpacHbIn (rt) nposoa IPCU/E

11 — yepHbIn (sw) npoog IPCU/A

1 KpacHbI (rt) npoBoA K NpeaoxpaHvTento
Fa

2 26-TN KOHTaKTHbI pa3bem Groka Kknumar-
KOHTpOmA

3 KpacHbiv (rt) npoBog K LUTEKepy Knmmar-
KOHTpOns

6 — 3eneHbIn (gn) npoBoa pene K2/3

7 — 3eneHbin (gn) npoBoa pene K2/5

18.01.2013
MockBa

11



1 CeeTno-kopn4HeBbI/po3oBbIn (hbr/ro) k
npepoxpaHutenio F34

2 26-TV KOHTaKTHbIN pa3dbeM 6rioka Knmmar -
KOHTpons

3 CBeTno-KopuyHeBbIN/po3oBbin (hbr/ro)
NpoBOA K 26-TU KOHTaKTHOMY LLUTEKepy

Pin 1.
9 KpacHbiu (rt) nposog IPCU/15.

1 KpacHbin (rt) nposog O B rHe3ge 87a
pene K1.

2 YepHbint (sw) nposog @ B rHe3ae 30 pene
K1.

3 XryT npoBogoOB OT CafioHHOM KOSoaKu
npeaoxpaHuTenen

4 XKryT npoBOAOB M3 MOTOPHOrO OTCeKa

1 Bont M5x16, wanba, ranka

2 [-00pa3Hbi KPOHLLTENH

3 CarioHHas korogka npegoxpaHuTenei
® 3eneHbIn/6ensin (gn/ws) nposog
IPCU/86

® KopwnyHesbiv (br) nposog IPCU/85

18.01.2013 12
MockBa



1 Cunun (bl) npoBog OT NpeaoxpaHuTens
2 Cunnn (bl) npoBog k konogke moTopa
BeHTuUnatopa Pin 1.

3 K Mogynto yrnpasreHns motopa
BEHTUNATOpPA

@ KpacHbiu (rt) nposog k pene K1/87a

@ YepHbIn (sw) nposog k pene K1/30

1 M-06pa3HbIi KPOHLLTENH

2 Pene K1

3 bonTt M6x20, wanba, warba, WraTHbIN
6onr

8. OpraHbl ynpaBneHums.

1 MuHuTarmep

18.01.2013 13
MockBa



Tenecrtapt(onuus)

1 PecuBep

1 AHTeHHa

Tonbko ana Telestart T100

1 TemnepaTypHbIN gaT4nK

18.01.2013 14
MockBa



9. NMoacbopka, noaroToBKka mecra
YCTAaHOBKM U YCTAaHOBKa OTOMUTENS.

1 MoHTaxHasa nnaHka, yacTtb A

90°

1 MoHTa)xHasa nnaHka, YyacTtb B

90°

1 Bont M6Xx12, ranka

2 MoHTaxHasa nnactuHa A
3 KpoHLuTenH

4 MoHTaxkHasa nnacTtuHa B

18.01.2013 15
MockBa



1 TopmosHasa Tpybka
2 TpyGka KOHOMLMOHEpa

1 OtBepcTtre @ 9,1 MM, 3aknagHasi ramka.

1 bont M6x20
2 KpoHLwTenH
3 bont M6x25

18.01.2013 16
MockBa



1 dukcupyrowaa warba 6onta
2 MoHTaxHas nnaHka

1 OTtBepcTtre @ 9,1 MM, 3aknagHas ravika
2 OTBepcTme paccBepmtb 4o @ 9,1 Mm,
3akniagHas ranka

1 Bont M6x20, wanba
2 bont M6X25, AucTaHUMOHHas BTyrnka 8
MM.

18.01.2013
MockBa

17



1 XKungkocTHble WwryLepa ¢ NoBOPOTOM Ha
90°.

2 MNpwxMHaa NnNacTvHa, MOHTaXHbIN
camopes 5x15.

1 XungkocTHble wryuepa (2 wr)
2 MoHTaxHbIn camopes 5x15

1 MoHTaxHbIn camoped 5x13 (4 wr)

18.01.2013 18
MockBa



A MaTpy6ok ¢ nosopoTom Ha 135° @ 15x20 @ @ ® ® ®
B =280 mm

C =720 mm
D =75 mMm

E = 100 mm
F =1000 mm

d
B
O

MaTtpybkm B, C n F nomecTutb B «GPOHIO»

1 3aKpenuTb TEPMOYCaA0YHbIMM BTYrKaMu
1.

[
O

1 CoeguHutenbHbiv wryuep @18x18 (2 wr)
C noBopoToM Ha 90°

18.01.2013 19
MockBa




1 CoeguHuTenbHbI naTpybok, xomyT & 10
MM (2 )
2 TonnmeonpoBoA

1 MoHTaxHbIn camope3 5x13 (2 wr)

1 MoHTaxHbIn camope3 5x13 (2 wr)

18.01.2013
MockBa

20




1 OCHOBHbIE pa3beMbl OTONUTENS

10. TonnUBHbINA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TONMMBHOMO 6aka, NpoBEHTUNMPOBaTh 6ak n CHOBa 3aKpbIThb KPbILLKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpath B crneLmanbHyo eMKOCTb.
YcTaHaBnnBaTh TONMMBHYKO MarucTparb U NpoBoAKY HEO6XoAUMO Tak, YTO Bbl OHM GbINM 3aLLMLLEHbI OT

yoapoB KamHen. [Jaxe ecnu He yKa3aHo, Bcerga VICI'IOJ'Ib3yl7ITe KpenneHna pr60|'|p0BO,EI,OB.
Ob6ecneuntb 3aupTy TonnmeonpoBoaa U S.I'IeKTpI/I‘-IeCKOI‘/ﬁ NPOBOOKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknaaky TONAIMBHOM MarncTpanm n 3NeKTPUYECKON MPOBOAKN HEOOXO4MMO BbIMNOMHATL B
COOTBETCTBUWN CO CXEMOMN.

TonnunesonpoBog, 2 B rodopupoBaHHOM
nsonsiumn 1.

18.01.2013 21
MockBa



1 TonnMBOMpoBOA M XTYT NPOBOOOB
TOMSIMBHOIO Hacoca B rodpupoBaHHON
n3onaumm

1 TonnmneonpoBog 1 XIyT NPOBOAOB
TOMSIMBHOIO Hacoca B rodpupoBaHHON
n3onaumnm

1 TennoBas 3awmta TONMBONPOBOAA,
AnnHHon 700 mm.

18.01.2013 22
MockBa



1 TonnmnBHbLIN Hacoc
2 LWabnoH anst pa3ameTkn OTBEPCTMSA NOA

TONMBO3abOPHUK
3 OTtBepcTre @ 6 Mm

1 TonnmBo3abopHWK

1 TonnnBo3abopHuK

2 TonnuBHbIN Hacoc

3 Tonnmnesonposop, K TONSIMBHOMY Hacocy
oTonuTens

4 CoepuHnTEnNbHBIN NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 )

18.01.2013 23
MockBa



1 TonnuBonpoeop

1 TonnMBOMpoBOA M XTYT NPOBOOOB
TOMNSIMBHOIO Hacoca B rodpupoBaHHON
n3onaumm.

1 TonnmneonpoBOA, U XyT NPOBOAOB
TONMMBHOIO Hacoca B U30NALUM

18.01.2013
MockBa

24



1 MoHTaxHasa nnactuHa

1 MoHTaXHasa nnacTuHa

2 KabenbHas cTskka

3 CoeguHuTenbHbIi NnaTpybok, xomyT & 10
MM (2 wr.)

4 KpoHLUTENH TONSMMBHOIO Hacoca

5 TonnmBHbIN Hacoc

6 bont M6x25, ranka.

1 TonnueonpoBog, (OT oToNUTENSs)

2 XKryT npoBOAOB TONMMBHOMO Hacoca

3 XomyT @ 10 MM (2 i)

4 TonnmeonpoBog (0T ToNNMMBO3abopHwMKa)
5 MoHTaxHasa nnactuHa

6 LUTaTHbIM 6onT aBTOMOGMNS

18.01.2013 25
MockBa



11. Bbixnon

& &
& &
1 BbixrionHas Tpybka (OCHOBHasi 4acTb) i i
a=130 mm
2 BbixrnonHas Tpybka (KoHevHas YacTb)
b = 550 mm
- 2 > -2 »

1 OTtBepcTre @7 mm
2 OTtBepctre @ 9,1 MM, 3aknagHas ravika

1 MoHTaxHasa nnactuHa
2 OTBepcTMe pacceBepnmTb 40 G 12 Mm

45°

90° 45°

18.01.2013 26
MockBa



1 BbIXIIOMHOM ryLmTens
2 MoHTaxxHasa nnacTuHa
3 bont M6x16

1 MoHTaxHasa nrnactuHa
2 Bont M6x20, Lwanbda

1 CunoBou XoMyT (2 )
2 BbixnonHasi Tpybka (OCHOBHasi 4acTb)

18.01.2013
MockBa

27




1 bont M6x20, wanba 60nbLLoro
avameTpa, ramka

2 [-06pa3HblIvi KPOHLUTENH

3 bont M6X20, ravika

4 XoMyT cTarnbHom

5 BbixyionHas Tpybka KoHe4YHas 4acTb
6 CunoBsow xomyT

1 MoHTa)xHas nnacTtuHa

1 Bont M6Xx20, ramka

2 BbixnonHast Tpybka (KoHe4yHas YacTb)
3 XomyT cTansHon

4 MoHTaxHas nnacTuHa

5 Bont M6x20, Lwanba, rarka.

18.01.2013
MockBa

62°
90°

28




1 MnacTukoBaga 3awmTa
2 Ypansemast 4YacTb

12. 3abop BO3ayxa AN ropeHus

1 WTaTHasa wnunbka

2 Mywwutens 3abopa Bo3ayxa AN ropeHns
3 Tpybka 3abopa Bo3ayxa A ropeHus

4 KabenbHas cTsbkka

5 Pasbembl oTonutens.

1 MmywmnTens 3abopa Bo3ayxa A ropeHns
2 bont M5x16, warba

3 WTaTtHbIn 6onT

4 -06pasHbIvi KPOHLUTENH

5 TpyGka 3abopa Bo3ayxa Afa ropeHus

6 XomyT & 51 Mm

18.01.2013
MockBa

29




13. )KnaKkocTtHOM KOHTYp.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmm aHTUdpu3 cobpatb B cneymanbHy eMKOCTb.

LnaHrm ycTaHaBnuBaTb 6€3 nepekpydnBaHud, n3fioma u Hatsra.

O6ecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpensieHne BHOBb YCTaHaBMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XUOKOCTHbIX LWTaHrax 3aTsHyTb ¢ MOMeHToM 2,0+0,5 Hwm.

e

Bce He ykasaHHble npsiMble coeanHuTenbHble wryuepa 20x18 mm.
Bce He yka3aHHble NOBOPOTHbIE Wryuepa 18x18 mm
Bce He ykasaHHble XoMyTbl & 25 MM

18.01.2013 30
MockBa



1 bont M6x25, raiika

2 [-06pa3Hbli KPOHLUTENH
3 WraTHbIn 6onT

4 Pe31HOBbLIN KPOHLUTENH
5 LIMpKynaumMOHHbIN Hacoc

1 «opauumn» naTpybok c ABuraTens Ha nevky

carnoHa
2 LUTaTHbIA XoMyT

1 WTaTHbIN XOMYT

18.01.2013 31
MockBa



1 UnMpKynNALMOHHbBIN Hacoc

18.01.2013 32
MockBa



1 KabernbHasg cTskka

1 WraTHbIN WnaHr asBTomMooung
2 KabenbHas cTsaka (2 wr)

1 MnacTrKoBOE KpenreHue LLUMaHroB
2 MNaTpyGoK Ha nNeyKy carnoHa

18.01.2013
MockBa




1 MNpoBopg, UMPKYNALWMOHHOIO Hacoca
2 KabenbHas cTsaxka

1 XKryT npoBogoOB TONSIMBHOIMO Hacoca B
rogopUpOBaHHON WN30MAL MM

2 XKryT UMPKYNALMOHHOIo Hacoca, AfIMHHOMN
1500 mm.

14. 3aBepliarome paboTbI.

1 WraTHbIM 6a4vok
2 Mmywutens

18.01.2013 34
MockBa



1 BbixrionHasi Tpybka (KoHe4yHas 4acTb)
2 NMnacTnkoBbIN NOAA0H

BHUMAHMUE!
lMpoBepuThb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM NOpsiAKe.
lMpoBepuTb BCE COEQMHEHUS, XOMYTbI U ANIEKTPUYECKME NOAKIIHOHEHUSI.
3akpenuTb HENPUKPENsEHHbIE LMaHrM 1 TpyGonpoBoabI.
Mcnonb3oBaTb aHTUMPU3 PEKOMEHAOBAHHbIN K KCMyaTalm 3aBO40M N3rOTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTMKOPPO3MNHBIM CPE4CTBOM AETann OTONUTENS, NOLABEPKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)
- Nopaknounts knemvy AKB
- 3anutb aHMd pU3, peKOMEHAOBaHHbIN K 3KCNJyaTauum 3aBo4OM U3roToBUTE NIeM
- Hactpouts Tanmep
- Hactpouts KOHAULMOHEP UNU KNTUMATPOHUK B COOTBETCTBMU C UHCTPYKLMEN
nonb3oBartens.
- MpoBepuTL PYHKLMOHMPOBaAHME OTONUTENS B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN
nonb3oBaTtens.
- 3anonHUTL rapaHTMMHbLIN TarnoH.
- O3HaKkoMuUTbL BnagenbLa aBToMobuns ¢ npaBunamMm 3KCnsyatauum otonutens.

18.01.2013 35
MockBa



15. lWWa6bnoH TonnuBo3abopHMKa

100mm

Malstab 1:1

GréRe der Druckausgabe mit MaRlinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf ,randlos” bzw. ,Rander mini-
mieren“ und 100% von der normalen Gréfel

100mm

o -

18.01.2013 36
MockBa



100mm

Malistab 1:1

Grolie der Druckausgabe mit MaRlinien vergleichen.
Zulgssige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf ,randlos” bzw. ,Ré&nder mini-
mieren“ und 100% von der normalen Grélel
100mm

o -

18.01.2013 37
MockBa




16. UHCTpYKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BroXuTe 3Ty CTPAHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb30oBaTens.
NMpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTONUTENS OIMKHO MPUMEPHO PaBHATLCS BPEMEHW NOE3LKU.
Hanpuwmep.

Ecnun Bpemsi noe3akn B 0guH KOHeL, NpumMepHo paBHO 20 MUHyTaMm, TO pekoMeHayemoe Bpemsi paboTbl
oTonUTENs AOMMKHO COCTaBMATb TaK xe He 6onee 20 MUHYT.

Ecnm Ha Bawem aBTomobune YCTaHOBJIEH NepekKrno4vaTesb «3uma/lleTo», TO OH LOKeH ObITb BKIHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemMeHeM roaa. B paHHom Crniydae otonurtersb 6yneT BKINO4YaTb BEHTUITATOP
LUTATHON CMCTEMbI OTOMMEHNS AN nogadun Tennoro BO34yxa 31MON U NPOBETPUBAHNA NIETOM.

MpeaBapuTenbHble HACTPOMUKM.
Mepen Tem Kak NOCTaBUT aBTOMOBUIb Ha CTOSHKY.

1. YcTaHoBWTL TEMMepaTypy Ha MakCUMyM
2. YcTaHOBWTL Nnogady TENsioro Bo3ayxa Ha

CTEeKJ10

18.01.2013 38
MockBa



